## **Payment By Credit Card**



Tel: 1300 130 062 Fax: (03) 9274 9130

Thank you for inquiring about our Payment by Credit Card Option.

Credit Card payment eliminates the risk and cost associated with late payment by automatically crediting the required payment from your nominated credit card on the due date. The payment credited will be detailed on your statement each month. Please complete the Payment by Credit Card form below and forward the signed original copy to:

> Reply Paid 1659, Wright Express Fuel Cards Australia Ltd, GPO Box 5342, Melbourne, VIC, 3001. Fax: 03 9274 9130

Should you require information or assistance, please contact our Client Services Team on 1300 130 062.

Request and Authority to credit the Credit Card named below to pay Wright Express Fuel Cards Australia Ltd.

I/We authorise Wright Express Australia to debit on an ongoing basis the credit card detailed below with the Balance due in accordance with the Card Conditions of Use.

Credit card in the name of:
Credit card numbers:
Expiry date:
Card type:
Visa Mastercard AMEX
Authorised signature:
Date: / /
Motorcharge Account Number:

(Please note a billing administration fee applies, refer to the Terms and Conditions)

